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Маю щас тя й без меж ну приємнiсть зга ду ва ти про 
те, що спри яло не лише моє му пра це влаш ту ван ню 
в сис те мі Ака де мії наук Ук ра ї ни, а й моїм пер шим 
нау ко вим здо бут кам в Iнститутi бо та ні ки іме ні 
М.Г. Хо лод но го. 

Пер шим ва го мим чин ни ком були публiкацiї 
ака де мі ка Д.К. Зе ро ва з пи тань роз ви тку рос лин
ності на територiї Ук ра ї ни в чет вер тин но му перiодi 
за ре зуль та та ми па лео бо та ніч них до слі джень. Ра
зом із пра ця ми В. Ша фе ра, Г.В. Козiя, А. Сьро до ня 
та К. Бер ча вони ста ли за сад ни чи ми для об ґрун ту
ван ня схе ми фор му ван ня в го ло це ні роз'єднаних 
об лас тей при род но го по ши рен ня сме ре ки єв ро
пейської, ос мис лен ня гео гра фіч них, мор фо ло гіч
них та еко ло гіч них особ ли востей си бірської та єв
ро пейської сме рек, пі знан ня внут рішньо ви до вої 
струк тур і мор фо ло гогеографiчних груп цих сме
рек. На ос но ві цих до слі джень були на пи са ні роз
ді ли док торської ди сер та ції про біо тич ні власти
вості, при род не по ши рен ня, внут рішньо ви до ву 
струк ту ру та об сяг виду Picea abies (L.) Karst., а та
кож спе ци фі ку його ви ко ристан ня в гос по дарській 
прак ти ці. Офі цій ний опо нент ди сер та ції док тор 
біо ло гіч них наук, про фе сор А.А. Корчагiн на за
хис ті в Бо та ніч но му інсти ту ті іме ні В.Л. Ко ма ро ва 
(м. Ле нін град) зая вив, що лише цих ма те ріа лів ціл
ком дос татньо для ух ва лен ня рі шен ня про здо бут тя 
вче но го сту пе ня док то ра біо ло гіч них наук. 

Дя кую Все ви шньо му за те, що ви вів мене на цю 
плід ну нау ко ву стеж ку ака де мі ка Зе ро ва. 

Дру гим жит тє во важ ли вим чин ни ком було рі
шен ня Пре зи дії Ака де мії наук УРСР щодо пе ре ве
ден ня мене з по са ди стар шо го нау ко во го спів ро
біт ни ка Інсти ту ту зем ле робст ва i тва рин ництва за
хід них об лас тей Ук ра ї ни стар шим нау ко вим спів
ро біт ни ком Львівсько го при ро до знав чо го му зею 
i Львівсько го від ді лу ек спе ри мен таль ної еко ло гії 
та біо гео це но ло гії Інсти ту ту бо та ні ки АН УРСР. 
Го лов ною пе ре по ною у ви рі шен ні цьо го пи тан
ня став указ М.С. Хру що ва про за бо ро ну пе ре хо
ду пра ців ни ків із сільсько гос по дарсько го сек то ру в 
інші га лу зі. Май же пів ро ку Пре зи дія Ака де мії наук 
не мог ла розв'язати мого пи тан ня. На чо тирьох 
за сі дан нях мої до ку мен ти зні ма ли з роз гля ду че
рез на га ду ван ня управ лен ням кад рів про цей указ. 
Якось, по вер таю чись з нау ко вої кон фе рен ції з Хар
ко ва, ви рі шив зу пи ни ти ся в Киє ві й піти на при
йом до пре зи ден та Ака де мії. Моя спра ва, пев но, 
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настіль ки на брид ла Пре зи дії та ди рек ції Інсти ту ту 
бо та ні ки, що мій трих ви лин ний ві зит до го лов но го 
вче но го сек ре та ря Ака де мії ака де мі ка Г.С. Пи са
рен ка за кін чив ся його твер дим сло вом: вва жай те, 
що рі шен ня Пре зи дії АН УРСР ух ва ле не, за кіль
ка днів одер жи те письмо ве під твер джен ня. Че рез 
тиж день я по чав свій, те пер уже 52рiчний, по хід 
нау ко ви ми до ро га ми на шої Ака де мії. 

Тре тій особ ли во важ ли вий чин ник сто су вав ся 
за хис ту моєї док торської ди сер та ції. Пі сля до по ві
ді на Вче ній раді Інсти ту ту бо та ні ки я звер нув ся до 
ака де мі ка Дмит ра Костьо ви ча Зе ро ва із за пи тан
ням, де, на його дум ку, до реч ні ше за хи ща ти ся — в 
Киє ві чи у Бо та ніч но му інсти ту ті іме ні В.Л. Ко ма
ро ва в Ле нін гра ді. Від по відь була ко рот кою: «Як що 
ба жа єш, щоби на за хис ті не було за пи тань та об го
во рен ня — за хи щай у Киє ві, а хо чеш від чу ти дум ку 
ав то ри тет них фа хів ців i справж ню дис ку сію — вези 
до Ле нін гра да». За хист від був ся в БIНi. На моє ве
ли ке зди ву ван ня, на ав то ре фе рат на дійш ло по над 
40 по зи тив них від гу ків, їхня гео гра фія охоплю ва
ла просто ри від Вла ди восто ка до Уж го ро да. Всі 34 
чле ни Вче ної ради під три ма ли ух ва лу од ностай но. 

По вер нув шись з Ле нін гра да, я щиро по дя ку вав 
Дмит ро ві Костьо ви чу за жит тє во важ ли ву по ра ду 
i май же півсто літ тя збе рі гаю гли бо ку шану i щиру 
пам'ять про ви дат но го вче но го, слав но го па тро на 
української нау ко вої мо ло ді — ака де мі ка Д.К. Зе
ро ва. 
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